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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 571 

 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση υποβολής και έγκριση μελέτης της πράξης «Αποκατάσταση διατηρητέου 

κτιρίου επί της οδού Γεωργίου Σεφέρη στη Λάρισα (Για την επανάχρησή του σαν κατοικία 

περιορισμένης επισκεψιμότητας)». 

 

Στη Λάρισα σήμερα 02-07-2025 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.µ., η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 35117/27-06-

2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 

5542/19-12-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) Τερζούδης 

Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) Καλόγηρος Κων/νος, 

5) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Κουρδής Αναστάσιος, 7) Διαμάντος Κωνσταντίνος και 8) 

Δεληγιάννης Δημήτριος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων σχετικά με το θέμα: Έγκριση υποβολής και 

έγκριση μελέτης της πράξης «Αποκατάσταση διατηρητέου κτιρίου επί της οδού Γεωργίου Σεφέρη 

στη Λάρισα (Για την επανάχρησή του σαν κατοικία περιορισμένης επισκεψιμότητας)» και 

λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τα άρθρα 72, 73 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Το Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

4. Τη με αριθμ. πρωτ. 34674/25-06-2025 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα 

Κτιριακών Έργων & Αναπλάσεων, Τμήμα Η/Μ Έργων & Συντηρήσεων, η οποία έχει ως 

εξής: 

 

Έχοντας υπόψη την με κωδικό 1.1.44.4 Πρόσκληση (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 15565) στο πλαίσιο του 

Προγράμματος Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή του Ταμείου ΕΤΠΑ  με τίτλο δράσης: 

«Ολοκλήρωση τμηματοποιημένων και μεταφερόμενων έργων Ενεργειακής Αναβάθμισης 

Δημοσίων Κτιρίων ιδιαίτερου πολιτιστικού ενδιαφέροντος (Διατηρητέων)», ετοιμάστηκε προς 

υποβολή πρόταση με τίτλο «Αποκατάσταση διατηρητέου κτιρίου επί της οδού Γ. Σεφέρη στη 

Λάρισα (Για την επανάχρηση του σαν κατοικία περιορισμένης επισκεψιμότητας)» συνολικού 

προϋπολογισμού 289.900,00 € (με Φ.Π.Α.) που έχει αντικείμενο την αναστήλωση του διατηρητέου 

κτηρίου επί της οδού Σεφέρη 39 και αποτελεί παρέμβαση αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού ενός 

κτιρίου με ιστορική και αρχιτεκτονική αξία για την πόλη, που βρίσκεται σε σημαντική θέση σε 

σχέση με το πλέγμα διαδρομών ιστορικού και πολιτιστικού χαρακτήρα της Λάρισας όπως 

καταγράφεται και στον χάρτη  με το εμπορικό και ιστορικό κέντρο της πόλης.  

Ως εκ τούτου, παρακαλούμε την Δημοτική Επιτροπή, να αποφασίσει: 

Α. για την αποδοχή των όρων της πρόσκλησης με κωδικό 1.1.44.4 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 15565)  

και έγκριση υποβολής της πράξης με τίτλο «Αποκατάσταση διατηρητέου κτιρίου επί της οδού Γ. 

Σεφέρη στη Λάρισα (Για την επανάχρηση του σαν κατοικία περιορισμένης επισκεψιμότητας)» με 

συνολικό αιτούμενο προϋπολογισμό χρηματοδότησης  289.900,00 € (με Φ.Π.Α.).  
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Β. την έγκριση της μελέτης του έργου: «Αποκατάσταση διατηρητέου κτιρίου επί της οδού  Γ. 

Σεφέρη στη Λάρισα (Για την επανάχρηση του σαν κατοικία περιορισμένης επισκεψιμότητας)». 

- Τρόπος κατασκευής: από Εργοληπτική Επιχείρηση 

- Τρόπος επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης: Ανοικτός Μειοδοτικός Διαγωνισμός 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

Εγκρίνει: 

 

Α. Την αποδοχή των όρων της πρόσκλησης με κωδικό 1.1.44.4 (Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 15565) και 

την υποβολή της πράξης με τίτλο «Αποκατάσταση διατηρητέου κτιρίου επί της οδού Γ. Σεφέρη στη 

Λάρισα (Για την επανάχρησή του σαν κατοικία περιορισμένης επισκεψιμότητας)» με συνολικό 

αιτούμενο προϋπολογισμό χρηματοδότησης 289.900,00 € (με Φ.Π.Α.).  

 

Β. Τη μελέτη του έργου: «Αποκατάσταση διατηρητέου κτιρίου επί της οδού  Γ. Σεφέρη στη 

Λάρισα (Για την επανάχρησή του σαν κατοικία περιορισμένης επισκεψιμότητας)», όπως 

επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 

- Τρόπος κατασκευής: από Εργοληπτική Επιχείρηση 

- Τρόπος επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης: Ανοικτός Μειοδοτικός Διαγωνισμός 

 

 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ    ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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